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Exerciţii rezolvate cu permutări,aranjamente,combinări 
Ex.1. 

 
Variante M2 bac 2009 

Ex.2. 

 
Variante M2 bac 2009 

Ex.3. 

 
Variante M2 bac 2009 

Ex.4. 

 
Variante M2 bac 2009 

Ex.5. 

 
Variante M2 bac 2009 

Ex.6. 

 
Variante M1 bac 2009 

Ex.7. 

 
Variante M1 bac 2009 

Ex.8. 

 
Variante M1 bac 2009 

Ex.9. 

 
Variante M1 bac 2009 
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Rezolvări 
Ex.1. 

2

3

3!
3! 1 2 3 3 6 9

2! 1!
C        


 

Ex.2. 

4

4

4!
24

(4 4)!
A  


 iar 4

4

4!
1

4! (4 4)!
C  

 
 

4 4

4 4 24 1 25A C    . 

Ex.3. 

1 !

( 1)!
n

n
A n

n
 


 şi 1 !

1!( 1)!
n

n
C n

n
 


. 

n+n=10 deci n=5 

Ex.4. 
8! 9!

56 36 20
3! 5! 2! 7!

    
 

N. 

Ex.5. 
 

   2!
2 8 2 8 0 2,4 2,

2!( 2)!

n
n n n n N

n
             


 2,3,4n

 

Ex.6. 

Se pot forma 
3

4 4 3 2 24A     numere. 

Ex.7. 

4

5

5!
120

(5 4)!
A  


. 

Ex.8. 

3

17

17!
680

3! 14!
C  


 iar 15

17

17!
136

15! 2!
C  


.Evident avem 

3 15

17 17C C . 

Ex.9. 
Numărul cerut este egal cu numărul submulţimilor cu trei elemente ale mulţimii M. 

Acesta este 
3

6

6!
20

3! 3!
C  


. 
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